

CARGO/FUNÇÃO: DIRETOR  
LOCAL: MARABÁ/PA  
PERÍODO: 02/09/2009  
QUANT. DE DIÁRIAS: ½ (MEIA)  
OBJETIVO: PARTICIPAR DE REUNIÃO EM MARABÁ.  
\*REPUBLICADA POR INCORREÇÕES

**ERRATA DE PORTARIA****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 42918**

ERRATA DA PORTARIA Nº 3.082/2009-GAB/SEMA DE 09/11/2009, PUBLICADA NO D.O.E. Nº 31.541 DE 10/11/2009. ONDE SE LÊ:

PERÍODO DE VIAGEM: 19/11 A 27/11/2009

LEIA-SE:

PERÍODO DE VIAGEM: 19/10 A 27/10/2009

**PORTARIA 3.153-GAB/SEMA DE 12 DE NOVEMBRO DE 2009****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 42712****PORTARIA Nº. 3153 - GAB/SEMA, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2009.**

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pelo exercício do Poder Disciplinar nos termos da Lei Estadual nº. 5.810, de 24 de janeiro de 1994, e

CONSIDERANDO as conclusões da Sindicância Processual instituída pela Portaria nº. 2391/2009 -SEMA, de 09 de setembro de 2009, publicada no DOE nº. 31.501, de 10 de setembro de 2009, prorrogada pela Portaria nº. 2877/2009-SEMA, de 06 de outubro de 2009, publicada no DOE nº. 31.520, de 07 de outubro de 2009.

RESOLVE:

ARQUIVAR, com fundamento no Art. 201, I, da Lei Estadual nº. 5810/1994, o Processo nº. 2009/000024398, por não haver restado provado a ocorrência de irregularidades por parte de servidores desta Secretaria de Estado de Meio Ambiente.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMpra-SE.

Gabinete do Secretário de Estado de Meio Ambiente.

ANÍBAL PESSOA PISCANÇO

Secretário de Estado de Meio Ambiente.

**PORTARIAS****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 42912****PORTARIA Nº. 3.121/2009-GAB/SEMA DE 10/11/2009**

ASSUNTO: AUTORIZAR VIAGEM E CONCEDER DIÁRIAS

NOME E MATRÍCULA DO SERVIDOR:

- CLEO FERNANDO SE SOUZA CRUZ - 5654823/1

CARGO/FUNÇÃO: MOTORISTA

LOCAL: ACARÁ, CASTANHAL, SANTA MARIA DO PARÁ, OURÉM E SANTA LUZIA DO PARÁ/PA

PERÍODO: 20/10 A 25/10/2009

QUANT. DE DIÁRIAS: 05 E ½ (CINCO E MEIA)

OBJETIVO: CONDUZIR TÉCNICOS.

\*REPUBLICADO POR TER SAÍDO COM INCORREÇÕES

## INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

**PORTARIA DE FÉRIAS****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 42718****PORTARIA Nº 484 DE 11 DE NOVEMBRO DE 2009**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL DO ESTADO DO PARÁ - IDEFLOR, usando de suas atribuições legais que lhe são conferidas

RESOLVE:

CONCEDER, de acordo com o art. 74 da Lei 5.810, de 24.01.94, 30 (trinta) dias consecutivos de férias aos servidores abaixo relacionados:

57211524/1 VANIA REGINA VIEIRA DE CARVALHO

P. AQUISITIVO: 06/01/08 à 05/01/09 P. GOZO: 07/01/10 à 05/02/10.

57202238/1 DANIELE CRISTINA GONZAGA DOS SANTOS

P. AQUISITIVO: 13/08/08 à 12/08/09 P. GOZO: 04/01/10 à 02/02/10.

57208013/1 FLÁVIA ANDREA SEPEDA RIBEIRO

P. AQUISITIVO: 24/11/08 à 23/11/09 P. GOZO: 04/01/10 à 02/02/10.

57204718/1 DANIEL DA COSTA FRANCEZ

P. AQUISITIVO: 17/09/08 à 16/09/09 P. GOZO: 15/01/10 à 13/02/10.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMpra-SE

JORGE ALBERTO GAZEL YARED

Diretor Geral.

**PORTARIA Nº 485 DE 12 DE NOVEMBRO DE 2009****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 42862**

ASSUNTO: SUPRIMENTO DE FUNDO

NOME, MATRÍCULA E CARGO/FUNÇÃO DO SERVIDOR:

CINTIA DA CUNHA SOARES - 57201159/1 - TÉCNICO EM

GESTÃO FLORESTAL - ENGENHARIA FLORESTAL  
VALOR DO SUPRIMENTO: R\$2.000,00 (DOIS MIL REAIS)  
ELEMENTOS DE DESPESA:  
PTRES: 794796  
3.33.90.30 R\$2.000,00  
PERÍODO DE APLICAÇÃO: 60 (SESSENTA) DIAS APÓS O SAQUE DO RECURSO.

**PORTARIA Nº 486/2009 - GEP/ IDEFLOR DE 12/11/2009****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 42869**

ASSUNTO: CONCESSÃO DE DIÁRIAS

NOME, MATRÍCULA E CARGO/FUNÇÃO DO SERVIDOR:

MILTON GUIMARAES LIMA JUNIOR - 57217003/1 - COORDENADOR DO NÚCLEO DE ACESSORAMENTO ESTRATÉGICO

LOCAL: BELÉM

DESTINO: MANAUS

PERÍODO: 11 a 14/11/2009

QUANTIDADE DE DIÁRIAS: 03 e ½ (Três e Meia)

OBJETIVO: O servidor participará da Oficina " Caminhos para o Desenvolvimento Produtivo Sustentável da Amazônia Legal".

## SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 026/2009-SEGUP****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 42871**

A Secretaria de Estado de Segurança Pública, através de seu Pregoeiro/SEGUP, comunica que fará realizar licitação na modalidade Pregão Eletrônico, do tipo "MENOR PREÇO - LOTE ÚNICO", conforme abaixo:

OBJETO: Contratação de empresa especializada na elaboração e produção de Spot Educativo e Vídeo Educativo, para o Projeto de Implantação Segurança Cidadã, referente ao convênio nº 155/2007/MJ/SENASP, conforme especificações contidas no Termo de Referência, Anexo I deste Edital.

DATA DA ABERTURA: 25/11/2009.

HORA DA ABERTURA: 10:00 h (Horário de Brasília-DF)

ENDEREÇO ELETRÔNICO: www.comprasnet.gov.br

OBS: O presente Edital poderá ser adquirido no endereço eletrônico www.comprasnet.gov.br ou acessar o endereço eletrônico da SEAD, www.sead.pa.gov.br (mural de licitações).

Belém/PA, 12/novembro/2009.

Pregoeiro/SEGUP

**DISPENSA DE LICITAÇÃO****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 42858**

Dispensa: 10/2009

Data: 09/11/2009

Valor: 12.412,31

Objeto: Contratação de Serviço de Engenharia Elétrica para a Confecção de 01 (uma) Malha de Aterramento com 12 (doze) Hastes Cobreadas de 2,4 Metros de Comprimentos por 5/8" de Diâmetros, interligadas entre si e a cada 03 (três) Metros, fazendo Um Retângulo, Conexão da Nova Malha a Um Quadro de Barramento de Terra a ser Instalado e Aterramento dos 03 (três) Quatros de Distribuição existentes a partir do Quadro de Barramento de Terra do Instituto de Ensino de Segurança Pública - IESP.

Fundamento Legal: Artigo. 24, inciso I, e artigo 26, inciso I da Lei Federal nº. 8.666/93, e suas alterações posteriores.

Data de Ratificação: 09/11/2009

Orçamento:

Programa de Trabalho	Natureza da Despesa	Fonte do Recurso	Origem do Recurso
06128121147300000	339039	0101000000	Estadual

Contratado(s):

Nome: SANTOS BARATA & CIA LTDA

Endereço: Travessa WE-49 (Cidade Nova IV/VIII), Bairro:

Coqueiro, 122

CEP. 67133-320 - Ananindeua/PA

Email: trioservicos@oi.com.br

Telefone: 9132630243

Ordenador: JOSÉ FERREIRA SALES

**CONTRATO****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 42885**

Contrato: 19/2009

Objeto: Serviços de Engenharia Elétrica para a confecção de 01 (uma) malha de Aterramento com 12 (doze) Hastes cobreadas de 2,4M de comprimentos por 5/8" de diâmetros, interligadas entre si e a cada 03 (três) metros, fazendo um retângulo, conexão da nova malha a um quadro de barramento de terra a ser instalado e aterramento dos 03 (três) quadros de distribuição existentes a partir do quadro de barramento de terra do Instituto de Ensino de Segurança do Pará - IESP.

Valor Total: 12,412.31

Data Assinatura: 10/11/2009

Vigência: 10/11/2009 a 09/02/2010

Dispensa: 10/2009

Orçamento:

Programa de Trabalho	Natureza da Despesa	Fonte do Recurso	Origem do Recurso
06128121147300000	339039	0101000000	Estadual

Contratado: SANTOS BARATA & CIA LTDA

Endereço: Travessa WE-49 (Cidade Nova IV/VIII), 122

CEP. 67133-320 - Ananindeua/PAComplemento: Conjunto

Cidade Nova

Email: trioservicos@oi.com.br

Telefone: 9132630243 Fax: 9132630243

Ordenador: JOSÉ FERREIRA SALES

**PORTARIA RETIFICANDO PERIODO DE FÉRIAS****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 42966****PORTARIA Nº 749/2009-DG/SEGUP****DE 10 DE NOVEMBRO DE 2009**

O Diretor Geral da Secretaria de Estado de Segurança Pública, no uso de suas atribuições legais, e...;

CONSIDERANDO o Memorando nº 069/09-FISP, de 09.011.09;

CONSIDERANDO a errata publicada no DOE nº 31.535 de

30.10.09;

RESOLVE:

Retificar os termos da Portaria nº 732/0-DG DE 27.10.09,

que concedeu a servidora ROSANA MARIA RIBEIRO, Agente

Administrativo, MF: 57533/1, férias regulamentares referente

ao exercício 2008/2009, que seriam gozadas no período de

09.11 a 08.12.2009 para 16.11 a 15.12.2009.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

JOSÉ FERREIRA SALES

Diretor Geral/SEGUP

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 42667**

Conforme publicação no DOE nº 31543 de 12/11/2009 referente

ao Aviso de Reabertura de Licitação.

Objeto: Reforma, ampliação e adequação do prédio onde irá

funcionar a Diretoria de Pessoal da Polícia Militar do Estado.

Onde se lê: Tomada de Preço nº 003/2009-FISP.

Leia-se: Tomada de Preço nº 001/2009-FISP.

CPL/FISP

**PORTARIA DE PRORROGAÇÃO DE LICENÇA SAÚDE****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 42977****PORTARIA Nº 751/2009-DG/SEGUP****DE 11 DE NOVEMBRO DE 2009**

O Diretor Geral da Secretaria de Estado de Segurança Pública,

no uso de suas atribuições legais, e...;

CONSIDERANDO o que dispõe o art. 83 da Lei Estadual nº

5.810/94;

CONSIDERANDO o Laudo Médico Nº 89221A/1, datado de

09/11/09.

RESOLVE:

Prorrogar por 30 (trinta) dias a Licença Saúde do servidor

OCIEL SILVA FERNANDES, MF: 70106/1, no período de 08.11 a

07.12.2009.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

JOSÉ FERREIRA SALES

Diretor Geral/SEGUP

**PORTARIA DE CONCESSÃO DE LICENÇA PRÊMIO A SERVIDOR****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 42970****PORTARIA Nº 750/2009-DG/SEGUP****DE 09 DE NOVEMBRO DE 2009**

O Diretor Geral da Secretaria de Estado de Segurança Pública,

no uso de suas atribuições legais, e...;

CONSIDERANDO o Requerimento datado de 04.11.09;

RESOLVE:

Conceder a servidora ONÉLIA ALCANTARA AMADOR, Auxiliar

de Serviços Gerais, MF: 6120784/1, 30 (trinta) dias de Licença

Prêmio, referente ao triênio 2004/2007, a serem gozadas no

período de 30.11 a 29.12.2009.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

JOSÉ FERREIRA SALES

Diretor Geral/SEGUP

**PORTARIA DE CONCESSÃO DE PERIODO DE FÉRIAS A SERVIDOR****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 42982****PORTARIA Nº 752/2009-DG/SEGUP****DE 11 DE NOVEMBRO DE 2009**

O Diretor Geral da Secretaria de Estado de Segurança Pública,

no uso de suas atribuições legais, e...;

CONSIDERANDO o Memº. nº 306/09-DRS, datado de

03/11/09.

RESOLVE:

Conceder 15 (quinze) dias de férias regulamentares a servidora

MARCIA DO VALE SANTIAGO CARNEIRO, Coordenadora, MF:

57176365/1, referente ao exercício 2008/2009, a serem

gozadas no período de 03.11 a 17.12.2009.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

JOSÉ FERREIRA SALES

Diretor Geral/SEGUP